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Vybrané události ze srpna – září 2023 konkrétně: 

 

*Že je Adamov městem, které má platné nařízení zakazující tzv. podomní prodej a nabídku 

služeb nevěděli dva muži, kteří se snažili obyvatele bytových domů nalákat na výhodnou 

nabídku zámečnických prací. O jejich počínání byli ihned telefonicky informováni strážníci, 

kteří se dostavili na místo a na muže si počíhali. Tyto nic netušící ,,podnikatele,, požádali o 

podání vysvětlení a prokázání totožnosti, kdy se zjistilo, že se opravdu zabývají nabízenou 

činností, na kterou mají živnostenské oprávnění. Co si však neuvědomili je to, že touto 

formou nabízet své služby v Adamově nemohou. Strážníci jim situaci vysvětlili, věc vyřešili 

na místě domluvou a přesvědčili se, že svého jednání opravdu zanechali a opustili území 

města Adamova.   

 

*Strážníci se velmi často dostávají do situací, kdy jsou nuceni poskytovat první pomoc či 

jinak spolupracovat se složkami IZS. Za uvedené období byli přivoláni například k muži, 

který seděl v restauračním zařízení a vinou pádu utrpěl poranění hlavy ( svou roli samozřejmě 

sehrál i alkohol) nebo asistovali ženě, která seděla na lavičce u OD Albert s řekněme 

celkovou slabostí organismu. V obou případech byl na místo přivolán vůz ZZS a osobám bylo 

poskytnuto řádné lékařské ošetření. Trošku jiný případ, který ovšem také skončil příjezdem 

vozidla ZZS řešili strážníci na noční službě, kdy při hlídkové činnosti spatřili podivně se 

chovajícího neznámého muže. Muž obtěžoval okolí tím, že každému vnucoval své teorie o 

konci světa způsobeného příchodem mimozemšťanů, bojoval s neviditelnými démony apod. 

Při zjišťování totožnosti a dalších prováděných úkonech vznikla domněnka, že má určité 

psychické problémy a proto mu byl přivolán vůz ZZS, který jej převezl k odbornému 

lékařskému vyšetření. Poslední osobou potřebující lékařské ošetření byla cyklistka, která 

utrpěla zranění při pádu na ul. Nádražní. Byla dezorientovaná a nebýt přítomnosti strážníků 

(které upozornil pohotový občan Adamova), možná by z místa odjela a nechci ani domýšlet, 

co vše by se jí po cestě mohlo stát. Takto jí strážníci poskytli první pomoc, přivolali vůz ZZS 

a po dobu její hospitalizace uskladnili kolo na služebně MP Adamov.  

 

*Jako krotitel divé zvěře si mohl připadat strážník, kterému bylo oznámeno, že na ul. 

Ronovská se nachází ,,divočák“, který brzdí provoz vozidel. Prase bylo jak se patří zdivočelé, 

ale strážník, který má zkušenosti s mysliveckou činností, se nezalekl a za pomoci odchytové 

sítě se mu podařilo zvíře přemoci. Jelikož nebylo zraněné, pouze se samo nedokázalo vrátit do 

lesa, převezl ho strážník do míst, kde mohlo být bez problémů vypuštěno zpět do svého 

přirozeného prostředí.    

 

*Svodka událostí je psána za období konce prázdnin, kdy se školáci pomalu ale jistě chystají 

na návrat do lavic a čeká je každodenní shon při cestě do školy a zpět. Na jejich bezpečí myslí 

i strážníci MP Adamov, kteří toto období připomínají zejména řidičům, kdy jim preventivním 

měřením rychlosti dávají najevo nutnost dodržování nejvyšší dovolené rychlosti v obci. 

Měření probíhá na předem vytipovaných místech, která jsou nejvíce využívaná školáky i 

občany města Adamova při cestě na vlak apod. Musím říci, že při měření bylo zaznamenáno 

jen malé množství přestupků a zároveň se ve všech případech jednalo o překročení rychlosti o 

méně než 20 km/h.   
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